Nom du/de la candidat.e aux élections  
Adresse du bureau de campagne 
Ville, code postal, Ontario

Objet : Reconnaissance de la violence basée sur le genre comme une problématique prioritaire 

Madame/Monsieur (insérer le nom famille du/de la candidat.e),

En tant de personne résidant dans votre circonscription, je me permets de vous écrire pour vous rappeler qu’à l'approche des élections, il est essentiel que tous les candidats et candidates prennent conscience des enjeux cruciaux qui touchent notre société, notamment ceux relatifs à la violence faite aux femmes et les impacts qui en découlent.

La violence sexiste a un immense coût humain, social et économique et touche toute la société. En Ontario, il y a eu au moins 62 féminicides l’année dernière. Et on estime qu’une Canadienne sur trois subira une agression sexuelle au cours de sa vie. Chaque année, au Canada, on estime que les coûts liés à la violence entre partenaires intimes se chiffrent à 7,4 milliards $ annuellement (4,8 milliards si on ne compte que la violence conjugale envers les femmes). Ces coûts se trouvent dans les systèmes judiciaires, de santé, d’éducation, d’aide sociale, d’assurance-emploi, et bien plus encore. Au niveau personnel, la violence basée sur le genre provoque de profonds traumatismes et détruit des vies et des familles. Cette réalité montre que la violence sexiste est une épidémie, comme l’ont d’ailleurs reconnu plusieurs municipalités en Ontario et plusieurs provinces du Canada et nous concerne tous et toutes. Il est donc fondamental que tous les partis politiques s’unissent et travaillent ensemble pour y mettre fin.

Sachant que vous souhaitez être élu(e) à l’Assemblée législative et que vous souhaitez représenter les intérêts des Ontariens et Ontariennes, je vous encourage à porter la problématique de la violence faite aux femmes sur le devant la scène et à devenir un(e) chef(fe) de file dans la lutte contre ces violences.

En vous félicitant de vous porter candidat (e) dans cette importante élection, je vous remercie à l’avance de l’attention que vous porterez à ma demande. 

Dans l’attente de votre réponse, je vous transmets mes salutations distinguées.



